

真枪实弹练精兵 实训实战淬利刃

锡林郭勒讯 “打开保险，开始射击！”随着教官下达指令，“砰、砰、砰”，清脆的枪声在射击场回响，一枚枚子弹向靶心飞驰而去……为切实提高民警警务实战技能，进一步规范和加强公安机关公用枪安全管理，提升民警依法、规范、有效使用武器的能力，近日，锡林郭勒盟锡林浩特市公安局组织开展全警实战大练兵公用枪专题培训及实弹射击打靶训练。

在实弹射击训练前，该局集中开展了公用枪使用专题辅导。警务实战教官详细讲解了《公安机关公用枪管理规定》及枪械安全使用规则，对64式、92式手枪的构造、性能、保养等基本常识和分解结合、出枪动作、弹道

轨迹、击发射击等要领进行了详细的讲解，为实战奠定了理论基础。

实弹射击中，现场指挥员、安全员、发令员、记分员、发弹员分工协作，各司其职，通力配合做好实弹射击训练组织保障工作；教官全力履行安全员和指挥员责任，确保每一发子弹安全击发，并帮助民警总结规律，提高训

练水平；参训民警们严肃认真、全力投入，严格遵守纪律，按照教官下达的射击口令，依次装弹夹、上膛、瞄准、击发、验枪，安全有序地进行实弹射击训练。整个训练过程有条不紊，参训民警的动作标准规范，达到了预期的训练效果。

(苏强)

春防检查进行时 消除隐患保平安

牙克石讯 近日，内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局古营河派出所与绰尔林业局应急保障处、古营河林场组成检查组深入到辖区73937公顷的林地开展春防检查，堵塞火灾漏洞，清除火灾隐患，宣传春季防火知识，确保辖区防火工作万无一失。

工作中，检查组深入到古营河林场巴升河村对44处养殖点进行了检查。他们每到一处，对灭火设施是否完整好用、养殖人员是否能够熟练使用灭火器材、养殖点内是否使用明火等情况进行了认真细致的检查，并对长期在山中作业的养殖人员进行防火知识和生态保护知识宣传，提醒他们在日常生活和养殖当中时刻注意防火，保护生态。

检查组还深入到辖区沟系、河流、农场等重点区域、重点路段进行认真细致的检查，对中心苗圃正在农耕的车辆是否配备灭火器材进行了检查，对农耕人员及农场值班人员进行了防火安全教育。

在检查站，民警结合防疫工作对进入林区人员及车辆进行登记检查，要求检查站值班人员履职尽责，严控火源入山，确保不发生人为的森林火灾。

(吴芙蓉)

紧贴实战砺尖兵



春朝胜日不虚度，精兵淬炼正当时。近日，呼和浩特铁路公安处特警支队围绕“战比武、练精兵、谋打赢”的训练思路，组织民警全面开展实战大练兵活动，着力打造一支忠诚可靠、攻坚克难、让党放心、群众满意的特警尖兵。

汤彦冬 梅森 摄影报道

夙夜备战保平安 敬业奉献展风采

陕坝讯 “五一”期间，巴彦淖尔市杭锦旗公安局严格落实旗委、政府和上级公安机关部署要求，持续保持高等级巡防勤务机制，广大民警、辅警放弃休息，充分发扬“不怕疲劳、连续作战”精神，统筹抓好安保维稳、疫情防控和打防管控各项工作，确保了“五一”期间全旗社会治安大局持续稳定。

反恐特巡警大队联合武警采取步巡与车巡相结合的方式，针对重点单位、主要街道、繁华商业区、广场周边等人员密集区域开展24小时不间断武装联合巡逻，提高见警率、管事率，切实增强了人民群众的安全感和满意度。针对“五一”期间车辆出行高峰和交通隐患叠加因素，交管大队积极强化道路交通安全保障工作，切实加大对城区道路、高速公路出入口、事故多发路段等重点道路的管控力度，确保道路交通安全、畅通、有序。

节日期间，局领导及督察大队对各派出所、执勤点明察暗访，对值班备勤、警容风纪、车辆管理、疫情防控措施落实情况等进行督导检查，及时发现薄弱环节，纠正存在的问题，推动各项安保工作措施落到实处。全体民警、辅警认真贯彻执行各项纪律规定，做到了规范执法、纪律严明、热情服务，充分展现了公安民警良好的精神风貌。

(褚铁栓)

入户走访察民情 服务群众零距离

敖勒召其讯 鄂尔多斯市鄂托克前旗公安局城川派出所结合“百万警进千万家”活动，组织社区民警持续开展入户走访及流动人口服务工作。

2022年4月以来，城川派出所社区民警深入辖区群众家中开展面对面走访，倾听群众心声，掌握群众需求，了解

各住户的家庭情况、思想动态、邻里关系。同时，民警及时化解各类矛盾纠纷，切实解决群众的诉求。在走访过程中，民警详细摸排了辖区出租房屋情况，登记了承租家庭成员及相关户籍信息，对存在流动人口、人户分离问题的家庭进行了详细记录，以便做好后续相关工作。

另外，民警积极向住户宣传防范电信诈骗、防火防盗及防溺水等各类安全防范知识和相关法律法规，引导辖区群众强化法治观念，鼓励群众积极举报各类违法活动线索，切实提高了辖区群众的安全感和满意度。

(王宇)

宣传普及法律知识 净化社会文化环境

科尔沁讯 4月26日是第22个世界知识产权日。为进一步加强版权法规知识宣传普及，不断提升青少年版权保护意识，引导群众自觉抵制、远离非法出版物及淫秽低俗文化，兴安盟科右前旗公安局治安大队开展了以“全面开启知识产权强国建设新征程，护助少年儿童健康成长，

拒绝有害出版物及信息”为主题的宣传活动。

宣传活动中，民警向社区群众发放全民参与“扫黄打非”手提袋、知识产权相关宣传海报，现场讲解知识产权相关法律法规，呼吁群众主动参与到“扫黄打非”活动中来，自觉抵制、远离非法和违禁出版物

的侵害，远离文化垃圾。

通过此次宣传活动，增强了群众对“扫黄打非”工作的了解与认知，使群众认识到非法出版物及文化垃圾的危害，切实提高了群众对有害思想文化侵袭的防范意识，进一步净化了社会文化环境。

(关晓莹)

增强群众反恐意识 警民共筑一方平安

乌丹讯 5月5日，赤峰市翁牛特旗公安局反恐和特巡警大队民警开展了反恐安全防范宣传活动。

活动中，民警向群众宣传《中华人民共和国反恐怖主义法》，给群众讲解

如何应对突发恐怖事件、如何分析判断涉恐事件面临的风险，引导群众提升自身防护技能。在现场，民警耐心解答群众的咨询，并提醒群众一旦发现涉恐线索，要第一时间与公安机关联系，

自觉与恐怖主义行为作坚决斗争。

通过宣传，使群众进一步了解了反恐常识，增强了反恐意识，营造了全民反恐防恐的浓厚氛围。

(李国华)

元宝山区警方破获一起非法占用农用地案

赤峰讯 2021年3月，赤峰市自然资源局元宝山区分局向赤峰市公安局元宝山区分局环食药侦大队移送一起涉企案件，经查，内蒙古某公司自2016年起，在未经用地审批的情况下，擅自占用元宝山镇某村大量农用地搭建产

品堆放场。2021年4月7日，赤峰市公安局元宝山区分局环食药侦大队对该案立案侦查，2022年3月23日警方将犯罪嫌疑人张某抓获。

为进一步优化营商环境，办案民警在依法惩治犯罪的同时，最大限度地做

到不影响涉案企业的正常运营，确保企业各项经营活动正常运转，维护了企业员工的合法权益。目前，犯罪嫌疑人张某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

(朱韵霏)

发扬铁军精神 确保安全稳定

巴音苏力格讯 为确保“五一”小长假期间全旗社会治安大局绝对平稳，统筹抓好疫情防控等各项工作，巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局按照旗委、政府和上级公安机关的部署要求，紧紧围绕“喜迎二十大、忠诚保平安”中心工作，全局上下连续奋战，从严从细抓好各项安保措施落地落实，确保了全旗社会治安秩序安全稳定。“五一”期间，全旗未发生重大有影响的案事件。

“五一”小长假期间，全局上下克服侥幸心理和厌战情绪，持续发扬特别能吃苦、特别能战斗的新时代公安铁军精神，坚守岗位、忠诚履职，夜以继日奋战在安保维稳工作的第一线，用汗水和辛劳确保了全旗平安稳定，以坚守诠释了无私奉献。

(任魁)

组织专题培训 强化实战能力

乌兰察布讯 为进一步强化全体民警依法、规范、有效使用武器的理论水平和实际能力，5月6日，乌兰察布市公安局集宁区公安分局举办了2022年第二期公用枪专题培训班。

本次培训聚焦实战，注重实效，培训教官采用理论讲授和现场测试相结合的方式，围绕相关法律法规、不同种类枪支的构造和特点、安全规范使用枪支等方面内容，进行了全面、系统、深入的教学。

下一步，集宁区公安分局将通过“线上+线下”“理论+实战”“教学+测试”相结合的方式，扎实开展各类培训教学工作。

(黄海霞)